

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:676090-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Góra Kalwaria: Usługi wywozu odpadów  
2021/S 255-676090**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 235-618428)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Góra Kalwaria  
Adres pocztowy: Góra Kalwaria  
Miejscowość: Góra Kalwaria ul. 3-go Maja 10  
Kod NUTS: PL9 Makroregion województwo mazowieckie  
Kod pocztowy: 05-530  
Państwo: Polska  
E-mail: [przetargi@gorakalwaria.pl](mailto:przetargi@gorakalwaria.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.gorakalwaria.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Góra Kalwaria oraz z PSZOK  
Numer referencyjny: ZAP.271.17.2021.ASK

**II.1.2) Główny kod CPV**

90511000 Usługi wywozu odpadów

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Zamówienie obejmuje odbiór i zagospodarowanie wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia (zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ) odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy Góra Kalwaria oraz z PSZOK, w sposób zapewniający osiągnięcie poziomów recyklingu określonych w art. 3b ust. 1 pkt 1) i 2) ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z 13 września 1996 r. (t. j.: Dz. U. z 2021r., poz. 888 ze zm.), przygotowanie do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji, przekazywanych do składowania zgodnie z postanowieniami ww. ustawy, zapisami Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami (WPGO) dla Mazowsza

oraz zgodnie z obowiązującym w czasie trwania umowy Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Góra Kalwaria.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/12/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 235-618428](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/01/2022

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**